



立即發佈：2021 年 10 月 22 日

凱西·霍楚爾州長

州長霍楚爾宣佈《復原力與經濟發展計畫》專案竣工，該專案旨在保護具有歷史意義的
宣教堡免受未來洪水事件的影響

*《復原力與經濟發展計畫》向宣教堡協會撥款 130 萬美元，用於提高聖勞倫斯縣奧格登
斯堡市歷史遺跡的抗洪能力*

正在額外開展工作以保護河岸線

該專案是本州 3 億美元《復原力與經濟發展計畫》的組成部分

州長凱西·霍楚爾今天宣佈一項河岸線穩定和步道改善工程的順利竣工，這是透過本州 [《復原力與經濟發展計畫》](#) (Resiliency and Economic Development Initiative, REDI) 授予聖勞倫斯縣 (St. Lawrence) 宣教堡協會 (Fort de la Presentation Association) 的 130 萬美元復原力專案的組成部分。位於奧格登斯堡市 (Ogdensburg) 的宣教堡 (Fort de La Presentation) 遺址曾經被美國人、加拿大人、美洲原住民、法國人和英國人用於禮拜、貿易和戰時保護。該遺址現在用於進行軍事重演，以紀念 1812 年戰爭期間的奧格登斯堡戰役，同時也用於開展社區娛樂活動。該遺址位於聖勞倫斯河 (St. Lawrence River) 與奧斯維加奇河 (Oswegatchie River) 交匯處的一個半島上，經歷了大量的侵蝕和洪水影響。在《復原力與經濟發展計畫》投資的支援下，宣教堡協會用更具復原力的設計重建了被洪水破壞的河岸線和步道，以減輕未來的破壞，強化野生動物棲息地，同時保持該遺址的歷史和審美價值。額外的河岸線和步道工程將在春季繼續進行。

「像安大略湖 (Lake Ontario) 和聖勞倫斯河沿岸的許多社區一樣，奧格登斯堡市經常受到破壞性洪水的影響，正因如此，紐約州的《復原力與經濟發展計畫》工作正在透過歷史性的投資來發揮示範作用，幫助社區重建得更好、更智慧、更具復原力。」州長霍楚爾表示，「奧格登斯堡市的宣教堡專案將有助於緩解洪水、抵禦侵蝕，幫助為子孫後代維護這一歷史瑰寶，同時強化當地的野生動物棲息地。」

為了保護宣教堡遺址免受未來高水位事件的影響，該專案包括：

- 使用帶有活樁種植的護坡和腳趾木/腳趾石裝置來穩定奧斯維加奇河的河岸線；
- 使用帶土壤提升的岩床加固來穩定聖勞倫斯河的河岸線，用天然石板臺階進入河道，並沿河岸線種植本地植物；以及

- 將阿貝·皮凱特步道 (Abbe Piquet Trail) 的部分路段提高到洪水標高以上，並在聖勞倫斯河岸邊新建一個復原力瞭望臺，以改善遊客出入。

州立公園主任艾瑞克·庫勒賽德 (Erik Kulleseid) 表示，「祝賀宣教堡協會完成這項令人興奮的復原力和歷史保護專案。紐約州立公園很高興能夠透過與該協會合作，使這個歷史性的地標更好地抵禦未來的洪水，同時改善遊客體驗。」

州環境保護廳廳長兼復原力與經濟發展計畫委員會聯合主席巴茲爾·賽格斯 (Basil Seggos) 表示，「紐約州的《復原力與經濟發展計畫》投資正在為像奧格登斯堡市這樣易受洪水影響的河岸線社區提供必要的專業知識和資源，以便在氣候變化導致的嚴重風暴和高水位後重建得更好。穩定河岸線，改善宣教堡遺址的步道，將保護這一歷史寶藏免遭未來的洪水侵襲，確保其繼續吸引子孫後代遊客。」

紐約州住宅管理局局長兼執行長魯本·麥克丹尼爾三世表示，「紐約州住宅管理局非常自豪能夠支援州長霍楚爾的這項願景，即保護社區以及像宣教堡遺址這樣的重要歷史資源免受重大天氣事件的影響。這項投資及其所完成的工程將有助於保護獨特的自然、歷史和文化價值，從而讓紐約民眾以及奧格登斯堡市的居民能夠長久地享受到這些價值。」

紐約電力局臨時局長兼執行長賈斯丁·E·德里斯科爾 (Justin E. Driscoll) 表示，「位於宣教堡協會的河岸線恢復和步道改善工程，是對於聖勞倫斯縣的旅遊業以及在該地區生活和工作的民眾的一項重要投資。隨著這項復原力與經濟發展計畫委員會專案的順利竣工，宣教堡協會的河岸線和步道將變得更強大、更安全、更美麗，並能更好地抵禦未來潛在的洪水。這項專案體現了復原力與經濟發展計畫委員會對於恢復河岸線和振興北部地區社區的承諾。」

參議員帕迪·里奇 (Patty Ritchie) 表示，「宣教堡是我們歷史的一個重要部分，因此，保存和保護宣教堡是一項至關重要的任務。近年來，我們已經看到了創紀錄的高水位對宣教堡所造成的破壞。透過這項專案，我們將確保宣教堡在面臨未來的洪水時具備更大的復原力，此外，正在進行的改善施工將使人們能夠更好地享受這個重要的歷史遺跡，並使之能夠造福於子孫後代。」

眾議員馬克·沃爾扎克 (Mark Walczyk) 表示，「我很高興看到為了保護美國前庭院河岸線而持續進行投資，特別是在奧格登斯堡市的宣教堡講解小道所進行的投資。楓樹市 (Maple City) 豐富的歷史與聖勞倫斯河和奧斯維加奇河交匯處的自然美景在這座獨特的公園交匯，遊客和當地民眾均可在此享受散步、學習、野餐和欣賞風景所帶來的樂趣。加強河岸線以保護公園是十分重要的工作，感謝州立公園的監督工作，從而確保這項專案順利竣工。」

聖勞倫斯縣縣長威廉·謝里丹 (William Sheridan) 表示，「聖勞倫斯縣感謝州長霍楚爾大力協助本縣的河岸線社區開展重建工作。透過這些基礎設施投資，紐約州將幫助確保本地區的旅遊業維持穩定。宣教堡歷史遺跡是社區成員的寶貴財富，也是備受全州各地

遊客和加拿大遊客歡迎的旅遊目的地，我們非常高興能夠看到這項重要專案的順利竣工。」

宣教堡協會主席芭芭拉·奧基夫 (Barbara O'Keefe) 表示，「得益於州長霍楚爾的大力支援，以及與紐約州政府的密切合作，並透過《復原力與經濟發展計畫》，宣教堡協會能夠採取必要的措施來穩定聖勞倫斯河和奧斯維加奇河的河岸線，並修復和加強阿貝·皮凱特步道，確保宣教堡能夠繼續為社區和遊客服務，同時也為我們的子孫後代保護國家歷史名勝。在《復原力與經濟發展計畫》團隊的支援下，以及在紐約州公園、娛樂設施與古蹟保存辦公室 (Office of Parks, Recreation and Historic Preservation, OPRHP) 的指導下，我們得以提前完成這項專案。我們很高興能與民眾分享遺址升級改造的成果。」

為應對安大略湖和聖羅倫斯河沿岸的洪水氾濫，紐約州建立了《復原力與經濟發展計畫》以增強海岸線社區的防災能力，促進該地區的經濟發展。五個復原力與經濟發展計畫區域規劃委員會由八個縣（尼亞加拉縣 (Niagara)、奧爾良縣 (Orleans)、門羅縣 (Monroe)、韋恩縣 (Wayne)、卡尤加縣 (Cayuga)、奧斯威戈縣 (Oswego)、傑斐遜縣 (Jefferson) 及聖勞倫斯縣 (St. Lawrence)）的代表人員組成，設立委員會的目的是為了確定當地的優先工作、面臨風險的基礎設施和其他資產，以及公共安全問題。《復原力與經濟發展計畫》委員會撥出 2,000 萬美元資金用於房主援助、3,000 萬美元用於提高企業復原力，1,500 萬美元用於地區疏浚工作，這將惠及《復原力與經濟發展計畫》地區的八個郡。剩餘資金 2.35 億美元將撥款給需要推動和效仿《復原力與經濟發展計畫》使命的當地和區域項目。

自紐約州的《復原力與經濟發展計畫》於 2019 年春季成立以來，已有 134 個《復原力與經濟發展計畫》資助的地方和區域專案正在實施，其中包括 85 個處於設計階段的專案、21 個處於施工階段的專案和 28 個已完成的專案。

如需瞭解更多訊息、項目介紹和《復原力與經濟發展計畫》新聞，請點擊[這裡](#)。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)